
A f®városi takarékpénztárak jelenleg tudvalev®leg 3, 5 %-os kamatot �zetnek a betétek után, de a kamat 10 %-át

adó fejében levonják, úgy hogy a betev®k 
sak 3, 15 %-os kamatot kapnak. Mutassuk meg, hogy e 3, 15 %-os kamat

gyorsan a következ®képpen számítható ki: a t®két szorozzuk a napok számával; osztunk 10000-rel s a nyert eredményb®l

kivonjuk annak nyol
adrészét. Pl. Mennyit kamatozik 2520 K 3, 15 % mellett 320 nap alatt?

(2520× 320) : 10000 = 80, 64

80, 64 : 8 = 10, 08

70, 56

Tehát a kamat 70, 56 K.
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